BETEGEK ADATLAPJA
Betegek miséje és szentség-kiszolgáltatás: 2019 év április hó 06. 18:00 óra

	BETEG neve:

	Születési helye és ideje:

	Szállítást igényelek a beteg miséjére       IGEN/NEM

	Telefonszáma:

	E-mail címe:

	Betegek kenetét otthon igénylem       IGEN/NEM


Dátum:




Aláírása

Megjegyzések:

	


A Debreceni Megtestesülés Plébánia a megadott személyes adatait a hatályban lévő adatvédelmi előírásoknak megfelelően kezeli. Az űrlap kitöltésével Ön, mint érintett önkéntesen hozzájárul ahhoz, hogy a megadott személyes adatait a Debreceni Megtestesülés Plébánia az Önnel való kapcsolattartás céljából kezelje. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, nem bocsájtjuk senki rendelkezésére és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja.
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GONDOLATOK A BETEGEK SZENTSÉGÉRE KÉSZÜLŐKHÖZ

A betegek kenete nemcsak a halálveszélyben lévők szentsége! Ezért felvételére már az az idő alkalmas, amikor a hívő élete betegség vagy öregség miatt kezd veszélybe jutni. (Sacrosanctum Concilium 73. pont) Ki veheti fel tehát ezt a szentséget? 
„A betegek szentségét azok a hívek (megkereszteltek) kaphatják, akik betegség vagy öregség miatt veszélyben forognak, ha ez a veszély nem is közvetlen életveszély. A szentség erőt ad a szenvedés elviseléséhez, egyesíti a beteget Krisztus szenvedésével önmaga és az Egyház javára, esetleg hozzásegít a gyógyuláshoz, a bűnöket is megbocsátja, ha a beteg nem tudott gyónni. Halálveszélyben bármelyik hívő felveheti a szentséget, akkor is ha nincs eszméleténél. Aki már betöltötte 60. életévét évente egyszer felveheti a betegek szentségét. Aki fiatalabb, de nagybeteg, vagy műtét előtt áll, kérheti a maga számára a betegek szentségének kiszolgáltatását.”

Buzdítalak benneteket kedves idős, beteg testvéreim, hogy április 6-án, szombaton 18 órakor a betegek szentségének ünneplésével erősítsétek kötődéseteket a keresztútját járó Krisztushoz. A szentség gyümölcsöző felvételének feltétele a szentgyónás, illetve a szentáldozás, amely Jézus Krisztussal való teljes közösségünket jelenti. A betegek kenetének vételére készülünk elmélkedéssekkel március 22; 29 és április 5 péntek esti szentmisékben, valamint április 6-án már 15 órától előadással és szentségimádással. 
Hívjátok el gyermekeiteket, unokáitokat, rokonaitokat, hogy valódi közösségi ünnepet tartsunk és a ti türelemmel viselt keresztetek minket is megerősítsen. Mert újbóli ünnepélyes elköteleződés ez Krisztus mellett az emmauszi tanítványok kérlelő szavával: "Maradj velünk, mert esteledik, és a nap már lemenőben van". 
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